Sample Instructor Survey

For the following questions, circle one answer that best describes your opinion. We welcome any additional

comments from you on any question(s) as desired.

1 If | was teaching a class of under 150 students | would be willing to bring clickers to class in a
convenient carrying case (approx. weight = 15 |bs) for students to borrow in lectures where | ask clicker
questions.

(1) Strongly Agree (2) Agree (3) Neutral (4) Disagree (5) Strongly Disagree

2 The Faculty of Science should be responsible for providing students with free-clickers.

(1) Strongly Agree (2) Agree (3) Neutral (4) Disagree (5) Strongly Disagree

3 | think that it is appropriate to have a participation grade associated with clicker-use.
(1) Strongly Agree (2) Agree (3) Neutral (4) Disagree (5) Strongly Disagree

4 | think that it is appropriate to have a performance grade associated with clicker-use.
(1) Strongly Agree (2) Agree (3) Neutral (4) Disagree (5) Strongly Disagree
5 It is not very important for all of the students in my course to be using clickers during class.
(1) Strongly Agree (2) Agree (3) Neutral (4) Disagree (5) Strongly Disagree
6 | was satisfied with the percentage of students who clicked in class, relative to the number of students
that seemed to be present.
(1) Strongly Agree (2) Agree (3) Neutral (4) Disagree (5) strongly Disagree
7 | would have appreciated more technical support and/or training on how to use clickers effectively.
(1) Strongly Agree (2) Agree (3) Neutral (4) Disagree (5) strongly Disagree
8 How do you think clickers affected student attendance?

(1) Strongly Encouraged  (2) Encouraged  (3) Neutral (4) Discouraged  (5) Strongly Discouraged



